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                                                                ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                                
      
                   ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΑΣ 
      ΟΛΟΙ  ΣΤΙΣ  ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ  24ΩΡΕΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ  
                                ΣΤΙΣ  3 - 4 - 5  ΚΑΙ 6  ΜΑΡΤΙΟΥ 2008. 
 
 
Η προωθούμενη ενοποίηση του ασφαλιστικού μας φορέα με άλλα Ταμεία, στοχεύει στη 
διάλυσή του και στην πλήρη απαξίωση των παροχών, που μέχρι τώρα πρόσφερε στους 
εργαζόμενους. Αυτοί που προωθούν την ενοποίηση του ασφαλιστικού μας δεν γνωρίζουν ή  
δεν θέλουν να γνωρίζουν την ιδιαιτερότητά του.  
Αν επιτρέψουμε να διαλυθεί το ασφαλιστικό μας, τότε θα πρέπει να ξεχάσουμε και τη 
ΔΕΗ, όπως τουλάχιστον τη γνωρίζαμε έως σήμερα.  
Το τελευταίο προπύργιο για την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ είναι ο ασφαλιστικός μας φορέας.  
Δεν είναι δυνατόν η ασφάλισή μας, που λειτουργούσε στον εργοδότη, επί 35 χρόνια με 
νόμους του ίδιου του κράτους, σήμερα να αμφισβητείται και να γίνεται προσπάθεια να 
ισοπεδωθεί. 
 
Το ταμείο μας (ΟΑΠ / ΔΕΗ) όχι μόνο δεν είναι ελλειμματικό αλλά απεναντίας οι 
εργαζόμενοι έχουν τεράστια περιουσία που σήμερα ανέρχεται σε 11,8 δις Euro (την 
30/12/2006) ενσωματωμένη μέσα στην περιουσία της ΔΕΗ. Και έναντι αυτής της 
περιουσίας το κράτος ανέλαβε να καλύπτει (Ν. 2773 / 99, άρθρο 34) ετησίως τον πάγιο 
πόρο (διαφορά εσόδων εξόδων) από τον Κρατικό Προϋπολογισμό έναντι αντιπαροχής της 
ενσωματωμένης περιουσίας.  
Δεν θα επιτρέψουμε την κατάργηση της ασφάλισης μας, την καταλήστευση της 
περιουσίας μας, την υπονόμευση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων. 
 
Το ασφαλιστικό μας είναι η κορωνίδα των διεκδικήσεών μας. Κανείς δεν θα μας 
χαρίσει τίποτε. Πρέπει να προστατέψουμε τις κατακτήσεις μας και το μέλλον της δουλειάς 
μας. Το οφείλουμε στους συνταξιούχους μας εργαζόμενους, το οφείλουμε στην ίδια την 
κοινωνία. 
 
Σ’ αυτόν τον αγώνα δίνουμε ραντεβού με όλους τους εργαζόμενους στις πύλες, στους 
Σταθμούς και στα Ορυχεία.  
Μπροστά, όλοι μαζί, εργαζόμενοι και συνταξιούχοι στέλνουμε μήνυμα αγώνα, αισιοδοξίας 
και ενότητας. 
 
                     ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΑΣ. 
                                    ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ  ΑΠΕΡΓΟΙ. 
                                      
                                               Το  Γραφείο  Τύπου    


